STAOS

AHTUBUOPALMOHHDbIN
MHCTPYMEHT







AV BT -16 -156 -7D -A (-R)
1 5 6 7 8

2 3 4
AV BT /C6 -20 -108 -5D -A (-R)

1 2
AHTUBUOPALMOHHDbIN BopLuTaHra
MHCTPYMEHT TOKapHas
3 4
MpucoepuHUTENbHbIN pasmep OunameTp pabouen
CO CTOPOHbI CTaHKa yacTm
5 6
O6Lwasn anvHa / BbleT MakcuManbHaa rnyomHa
6opLUTaHIN 06paboTku
7 8
A - CTaNNbHOW XBOCTOBMK UcnonHeHue
E - TBepAoOCnIaBHbIA CEPAEYHUK 6opLiTaHrn




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT STAOS

OHX |

. OHX , i DCONWS
= i 1 |
> g e | e L b S ==
<C 9 I Nl b D M I } — R
| |l
OHN
OAL QAL
O603HaueHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT O603HauyeHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT
AVBT-16-156-7D-A 16 16 156 55 92 Gi/8 20 6. AVBT-50-418-5D-A 50 40 48 108 218 GI/2 60 _40..
AVBT-16-204-10D-E 16 16 204 96 140 _ 20 16.. AVBT-50-518-7D-A 50 40 518 218 318 G2 60 _40..
AVBT-20-200-7D-A 20 20 200 70 120 Gl/4 25 20.. AVBT-50-668-10D-A 50 40 668 318 468 GI/2 60 -40..
AVBT-20-260-10D-E 20 20 260 120 180 - 25 -20. AVBT-50-768-12D-E 50 40 768 468 568 GI/2 60 -40..
AVBT-25-255-7D-A 25 25 255 88 155 Gl/4 32 5. AVBT-50-868-14D-E 50 40 868 568 668 GI/2 60 _40..
AVBT-25-330-10D-A 25 25 330 155 230 G4 32 5. AVBT-60-508-5D-A 50 40 508 148 268 G3/4 70 _40..
AVBT-25-380-12D-E 25 25 380 230 280 GI/8 32 5. AVBT-60-628-7D-A 60 40 628 268 388 G3/4 70 -40..
AVBT-25-430-14D-E 25 25 430 280 330 GI/8 32 5. AVBT-60-808-10D-A 60 40 808 388 568 G3/4 70 -40..
AVBT-32-256-5D-A 32 32 256 64 128 G3/8 40 3. AVBT-60-920-12D-E 60 40 920 568 680 G3/4 70 -40..
AVBT-32-320-7D-A 32 32 320 128 192 G3/8 40 3. AVBT-60-1040-14D-E 60 40 1040 680 800 G3/4 70 _40..
AVBT-32-416-10D-A 32 32 416 192 288 G3/8 40 -32.. *YKasaH CTaHOaPTHbLIM MUHUMabHbIM OMaMeTP PaCTOYKN.
AVBT-32-480-12D-E 32 32 480 288 352 Gl/4 40 -32.. PeanbHbl AMaMeTp KOPPEKTHPYEeTCH C YYETOM MapaMeTpOoB MNPUMEHAEMOro KapTpuaxKa.
AVBT-32-544-14D-E 32 32 544 352 416 Gl/4 40 3.
AVBT-40-328-5D-A 40 40 328 88 168 GI/2 50 _40..
AVBT-40-408-7D-A 40 40 408 168 248 Gl/2 50 40.. oHX
AVBT-40-528-10D-A 40 40 5208 248 368 G2 50 _40. 3
AVBT-40-608-12D-E 40 40 608 368 448 G3/8 50 -40. 2 :-‘ﬂr{-\\--ﬁ&—[r —————————————— — ::fji—'il_q 2
AVBT-40-688-14D-E 40 40 688 448 528 G3/8 50 -40. g .'_JU‘\?L ________________ _i IHE::li 8

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMaSbHbIM AVMAMEeTR PaCTOUKN.

. OHN
PeanbHblt AMaMeTp ykasaH B napaMeTpax NprMeHAaeMoro KapTpuoKa.

QAL

O6o3HauyeHue DCONMS DCONWS OAL OHN OHX CNT DMIN* AVCT

AVBT-80-720-5D-A 80 80 720 195 355 G3/4 100 -80..
AVBT-80-880-7D-A 80 80 880 355 515 G3/4 100 -80..
AVBT-80-1200-10D-A 80 80 1200 515 755  G3/4 100 -80..
AVBT-80-1240-12D-E 80 80 1240 755 915 G3/4 100 -80..
AVBT-80-1400-14D-E 80 80 1400 915 1075  G3/4 100 -80..

*YKasaH CTaHOapPTHbBIN MUHUMAbHBLIM OMaMeTP PACTOUYKM.
PeanbHbli AMaMeTp yKasaH B napamMeTrpax npuMeHaeMoro KapTpUaoxKa.




AVBT

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

O603Ha4YeHune
AVBT-100-1100-7D-A
AVBT-100-1500-10D-A
AVBT-100-1560-12D-E
AVBT-100-1760-14D-E
AVBT-120-1900-10D-A-R/L
AVBT-120-1870-12D-E-R/L
AVBT-120-2110-14D-E-R/L
AVBT-130-2000-10D-A-R/L
AVBT-130-2030-12D-E-R/L
AVBT-130-2290-14D-E-R/L
AVBT-140-2200-10D-A-R/L
AVBT-140-2190-12D-E-R/L
AVBT-140-2470-14D-E-R/L
AVBT-150-2400-10D-A-R/L
AVBT-150-2350-12D-E-R/L
AVBT-150-2650-14D-E-R/L
AVBT-160-2600-10D-A-R/L
AVBT-160-2510-12D-E-R/L
AVBT-160-2830-14D-E-R/L
AVBT-180-2830-12D-E-R/L
AVBT-180-3190-14D-E-R/L
AVBT-200-3150-12D-E-R/L
AVBT-200-3550-14D-E-R/L
AVBT-220-3470-12D-E-R/L
AVBT-220-3910-14D-E-R/L
AVBT-250-3950-12D-E-R/L
AVBT-250-4450-14D-E-R/L

I ! &

Il y O] @

2 ﬂg\fj """""""" . ?""iffl %

S AR I

- ﬂ' ' )
OAL

DCONMS DCONWS OAL CNT DMIN* AVCT
100 80 1100 G3/4 120 -80..
100 80 1500 G3/4 120 -80..
100 80 1560 G3/4 120 -80..
100 80 1760 G3/4 120 -80..
120 80 1900 G3/4 140 -80..
120 80 1870 G3/4 140 -80..
120 80 210 G3/4 140 -80..
130 80 2000 G3/4 150 -80..
130 80 2030 G3/4 150 -80..
130 80 2290 G3/4 150 -80..
140 80 2200 G3/4 160 -80..
140 80 2190 G3/4 160 -80..
140 80 2470  G3/4 160 -80..
150 80 2400 G3/4 170 -80..
150 80 2350 G3/4 170 -80..
150 80 2650 G3/4 170 -80..
160 80 2600 G3/4 180 -80..
160 80 2510 G3/4 180 -80..
160 80 2830  G3/4 180 -80..
180 80 2830  G3/4 200 -80..
180 80 3190 G3/4 200 -80..
200 80 3150 G3/4 220 -80..
200 80 3550 G3/4 220 -80..
220 80 3470 G3/4 240 -80..
220 80 3910 G3/4 240 -80..
250 80 3950 G3/4 270 -80..
250 80 4450 G3/4 270 -80..

*YKaszaH CTaHOaPTHbIM MUHUMalbHbIM AVMAMETR PAaCTOUKU.
PeanbHbIV OMaMeTp KOPPEeKTUPYEeTCca C YUETOM NapamMeTpOoB MPUMEHAEMOro KapTpraxa.

DCONWS

O603Ha4YeHune
AVBT/C5-16-085-5D-A
AVBT/C5-20-109-5D-A
AVBT/C5-25-133-5D-A
AVBT/C5-25-230-9D-A
AVBT/C5-32-154-5D-A
AVBT/C5-32-288-9D-A
AVBT/C5-40-194-5D-A
AVBT/C5-40-368-9D-A
AVBT/C6-16-088-5D-A
AVBT/C6-20-108-5D-A
AVBT/C6-25-132-5D-A
AVBT/C6-25-230-9D-A
AVBT/C6-32-159-5D-A
AVBT/C6-32-288-9D-A
AVBT/C6-40-198-5D-A
AVBT/C6-40-368-9D-A
AVBT/C8-25-147-5D-A
AVBT/C8-32-172-5D-A
AVBT/C8-32-224-9D-A
AVBT/C8-40-368-9D-A

DCONWS

LF |
L

DCONMS DCONWS D L

CAPTO C5 16 16 85
CAPTO C5 20 20 109
CAPTO C5 25 25 133
CAPTO C5 25 25 230
CAPTO C5 32 32 154
CAPTO C5 32 32 288
CAPTO C5 40 40 194
CAPTO C5 40 40 368
CAPTO Cob 16 16 88
CAPTO Cb 20 20 108
CAPTO Cb 25 25 132
CAPTO Cob 25 25 230
CAPTO Cob 32 32 159
CAPTO Cob 32 32 288
CAPTO Cb 40 40 198
CAPTO Cob 40 40 368
CAPTO C8 25 25 147
CAPTO C8 32 32 172
CAPTO C8 32 32 224
CAPTO C8 40 40 368

*YKaszaH CTaHOAPTHbIVM MUHUMASbHbIM OMAMEeTP PACTOYKM.

PeanbHblM gMamMeTp ykasaH B napaMeTpax NpUMeHAeMoro KapTpuaxa.

58
83
107
201
129
261
170
344
58
73
103
197
129
257
169
338
107
133
184
330

DMIN*
20
25
32
32
40
40
50
50
20
25
32
32
40
40
50
50
32
40
40
50

AVCT
-16..
-20..
-25..
-25..
-32..
=32..
-40..
-40..
-16..
-20..
-25..
-25..
-32..
=32..
-40..
-40..
-25..
=32..
-32..
-40..



AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

DCONWS

I

q

g

|

[

1

[}

1

[}

[}

:

1

g .0
1!

I

1!

11

11

1!

1!

11

11

A

1]
1

[}

[}

i

[}

1

[}

1

[}

1

DCONMS

AVBT

2.

i
= () =
DCONMS

DCONWS

O603Ha4yeHue DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT O603Ha4YeHune DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT
AVBT/C5-50-223-5D-A-R/L CAPTO C5 40 50 223 223 60 -40.. AVBT/T63-32-172-5D-A HSK63T 32 32 172 143 40 -32..
AVBT/C6-50-247-5D-A-R/L CAPTO Cb 40 50 247 222 60 -40.. AVBT/T63-40-208-5D-A HSK63T 40 40 208 179 50 -40..
AVBT/C6-50-468-9D-A-R/L CAPTO C6 40 50 468 440 60 -40.. AVBT/T100-40-208-5D-A HSKI100T 40 40 208 176 50 -40..
AVBT/C6-60-295-5D-A-R/L CAPTO C6 40 60 295 273 /0 -40.. *YKazaH CTaHOaPTHbIM MUHMMAabHbIM OMAaMEeTP PACTOYKU.

AVBT/C6-60-568-9D-A-R/L CAPTO Co 40 60 568 545 70 -40.. PeanbHbIM gMaMeTp YKas3aH B NapaMeTpax MpUMeHaeMoro KapTpuayKa.
AVBT/C8-50-297-5D-A-R/L CAPTO C8 40 50 297 261 60 -40..
AVBT/C8-50-468-9D-A-R/L CAPTO C8 40 50 468 434 60 -40..
AVBT/C8-60-355-5D-A-R/L CAPTO C8 40 60 355 320 70 -40.. 1
AVBT/C8-60-568-9D-A-R/L CAPTO C8 40 60 568 531 70 -40.. " ° : % "
*YKazaH CTaHOapPTHLIVM MUHUMAbHbIM gMaMeTP PaCTOYKN. % s nﬂw\f SEsEEsE======osy “:::ﬁ‘ i::::: ilE=======¢ &
PeanbHbIV OMaMeTp KOPPEKTUPYETCAa C YUETOM NapamMeTpoB MPUMEHAEMOro KapTpUOMKa. 8] [ N a
LF [ﬂ
L |
O603Ha4YyeHue DCONMS DCONWS D L LF DMIN* AVCT
AVBT/T63-50-268-5D-A HSK63T 40 50 268 239 60 -40..
AVBT/T100-50-268-5D-A HSKIOOT 40 50 268 236 60 -40..
AVBT/T100-60-328-5D-A HSKI10O0T 40 60 328 296 70 -40..

*YKaszaH CTaHOAPTHbIVM MUHUMASbHbIM OMAaMeTP PACTOYKM.
PeanbHblMl AMaMeTP KOPPEKTVPYETCH C YYETOM MapaMeTpOoB NPUMEHAEMOro KapTpUaxKa.




AV CT -16 -SCLC R(L) -06
4 5 6

1 2 3
1 2
AHTUBUOPALMUOHHDbIN Kaptpupx
MHCTPYMEHT TOKApPHbIN
3 4
MpucoeauHUTENbHbIN pa3Mep FleomMeTpuna pesaHus,
K 6opLuTaHre BUA KPenIeHUs U TN NIacTUHbI
S 6
HanpaBneHue Pasmep
pe3aHusa NNacCTUHDbI




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

Mo3nTUBHbIE
naacTUHbI.
[CNaBHbIV Yron
B MNlaHe 62,5°.

[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 95°.

DCON
DCON

AVCT

WF

LF

O603HaueHune DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa O603HauYeHue DCON DMIN WEF LF OAL MnactuHa
AVCT-16-SCLCR/L-06 16 20 11 20 CC..0602.. AVCT-16-SDPCR/L-07 16 22 13 15 19 DC..0702..
AVCT-20-SCLCR/L-09 20 25 13 20 CC..09T3.. AVCT-20-SDPCR/L-07 20 27 15 15 19 DC..0702..
AVCT-25-SCLCR/L-09 25 32 17 20 CC..09T3.. AVCT-25-SDPCR/L-07 25 33 18 15 19 DC..0702..
AVCT-32-SCLCR/L-09 32 40 22 32 CC..09T3.. AVCT-32-SDPCR/L-11 32 40 22 20 28 DC.1NT3..
AVCT-40-SCLCR/L-12 40 50 27 38 CC..1204.. AVCT-40-SDPCR/L-1 40 50 27 20 28 DC..11T3..

[TO3nTUBHbIE [Mo3nTUBHbIE

N1aCTUHbI. NAaCTUHbI.
[CNaBHbIN Yyron [NaBHbIV Yron
B nnaHe 93°. z B nnaHe 93°. ol
H 8 Ob6paTHoe 8
|.|_ TOoYeHwve.
z
O603HauYeHune DCON DMIN WF LF OAL NMnactuHa O603HauYeHune DCON DMIN WF LF OAL MnactuHa
AVCT-16-SDUCR/L-07 16 20 1 20 DC..0702.. AVCT-16-SDZCR/L-07 16 22 13 15 27 DC..0702..
AVCT-20-SDUCR/L-1 20 25 13 20 DC..11T3.. AVCT-20-SDZCR/L-07 20 27 15 15 27 DC..0702..
AVCT-25-SDUCR/L-1 25 32 17 20 DC..11T3.. AVCT-25-SDZCR/L-07 25 33 18 15 27 DC..0702..
AVCT-32-SDUCR/L-1 32 40 22 32 DC..11T3.. AVCT-32-SDZCR/L-11 32 40 22 20 38 DC..11T3..

AVCT-40-SDUCR/L-11 40 50 27 32 DC.NT3.. AVCT-40-SDZCR/L-T 40 50 27 20 38 DC.11T3..




AVCT

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

[MTo3nTUBHbIE

MNAaCTUHbI.
["NaBHbIN yron
B MnaHe 971°. ] z
-
¥
O603HayYeHue DCON DMIN WF LF OAL MnactuHa
AVCT-16-STFCR/L-09 16 20 il 20 TC..0902..
AVCT-16-STFCR/L-T1 16 20 1 20 TC..1102..
AVCT-20-STFCR/L-11 20 25 13 20 TC..1102..
AVCT-25-STFCR/L-11 25 32 17 20 TC..1102..
AVCT-32-STFCR/L-16 32 40 22 32 TC..16T3..
AVCT-40-STFCR/L-16 40 50 27 32 TC..16T3..
[Mo3UTUBHbIE e Loy, Y
MNaCTUHBI. J/A‘ “\\
["NaBHbIN Yron / (:) .
B nnaHe 95°. & ; 5
8 \ .
IlI\ <:} /
\\\ ’
X
 DMIN
O603Ha4YeHune DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa
AVCT-32-SVLCR/L-16 32 40 22 32 VC..1604..
AVCT-40-SVLCR/L-16 40 50 27 32 VC..1604..

MNo3nTmBHbIE
nAacTUHbI.
[(NaBHbIN yron
B njaHe 93°.

O603HauyeHue DCON DMIN
AVCT-20-SVUCR/L-T 20 27
AVCT-25-SVUCR/L-1 25 31

|———
[—
|
DCON

e

WF LF OAL
16 20
17 25

MnactuHa
VC.1103..
VC..1103..

Mo3nTUBHbIE
naacTUHbI.
[CNaBHbIV Yron
B nnaHe 93°.
ObpaTHoe
ToYyeHue

O603HaYeHune
AVCT-20-SVZCR/L-11
AVCT-25-SVZCR/L-11

HeraTtuBHble
naacTUHbI.
[NaBHbIV Yron
B nnaHe 95°.

O603HauYeHune
AVCT-32-DCLNR/L-12
AVCT-40-DCLNR/L-12

HeraTtvBHble
MAacTUHbI.
[(NaBHbIM yron
B njaHe 93°.

O603HauYeHune
AVCT-32-DDUNR/L-11
AVCT-40-DDUNR/L-15

DCON
20
25

DCON
32
40

DCON
32
40

|

|

L
DCON

WF

(=

OAL

DMIN WEF LF OAL MnacTtuHa
32 20 15 27 VC..1103..
37 22 15 27 VC..1103..

i
‘nl ‘*ﬁ55|§
. v/ 1
| LF . ) S DMIN
DMIN WEF LF OAL MnactuHa
40 22 38 CN.. 1204..
50 27 38 CN.. 1204..

DCON

DMIN WF LF OAL MnactuHa
40 22 32 DN.. 1104..
50 27 38 DN.. 1506..




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

HeraTtvBHble KaHaBOuYHble
NAacTUHbI. naacTUHbL.
— CNaBHbIN Yo .z
OV B MNaHe 93°. - 1 ©
<>E g
S
@
r_
M‘L— L
O603HaueHune DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa O603HauYeHue DCON DMIN WEF LF w MnactuHa
AVCT-40-DVUNR/L-16 40 56 34 38 VN.. 1604.. AVCT-25-SGR/L-2 25 31 17.5 14 2 SG20...
AVCT-25-SGR/L-3 25 31 17.5 14 3 SG30...
AVCT-32-SGR/L-2 32 37 20 18 2 SG20...
HeraTtmBHble
MNACTVHLL AVCT-32-SGR/L-3 32 37 20 18 3 SG30...
[NaBHbIN Yron AVCT-40-SGR/L-2 40 45 24 18 2 SG20...
B rnsaHe 95°. o § AVCT-40-SGR/L-3 40 46 25 18 3 SG30...
¢ - AVCT-40-SGR/L-4 40 49 28 18 4 SG40...
Pe3bboBble
naacTUHbL.
O6o3HauyeHue DCON DMIN WF LF OAL TnacTtuHa e —] 5
AVCT-32-DWLNR/L-06 32 40 22 32 WN..0604.. °
AVCT-32-DWLNR/L-08 32 46 24 36 WN..0804.. = .
AVCT-40-DWLNR/L-08 40 50 27 36 WN..0804..
LF
O603HauYeHue DCON DMIN WF LF OAL MnacTtuHa
AVCT-20-SIR/L-16 20 25 14 25 161R/L
AVCT-25-SIR/L-16 25 32 17 25 161IR/L
AVCT-32-SIR/L-16 32 40 22 32 161IR/L
AVCT-32-SIR/L-22 32 40 22 32 22IR/L
AVCT-40-SIR/L-16 40 50 27 32 161IR/L

AVCT-40-SIR/L-22 40 50 27 32 22IR/L




AVCT

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

[Mo3nTmBHbIE
NAacTUHbI.
[[NnaBHbIN yron
B niaHe 95°.

O6o03HaueHue
AVCT-80-SCLCR/L-12

[o3nTmBHbIE
nAacTUHbI.
[CNaBHbIN yron
B njaHe 93°.

O603HayeHune
AVCT-80-SDUCR/L-T

[To3uTMBHbIE
MacTVHbI.
["NaBHbIN Yyron
B njaHe 95°.

O603HauyeHue
AVCT-80-SVLCR/L-16

DCON
80

DCON
80

DCON
80

DCON

DMIN WF LF
100 57 45
-
LF
DMIN WF LF
100 57 45

DCON

DMIN WF LF
100 57 45

OAL MNMnactuHa
CC.. 1204..

OAL MnactuHa
DC..NT3..

OAL MnactuHa
VC.. 1604..

HeraTtvBHble
naacTUHbI.
[CNaBHbIV Yron
B nnaHe 95°.

O603HaYeHune DCON
AVCT-80-DCLNR/L-12 80

HeraTtvBHble
nnacTUHbL
[(NaBHbIM yron
B NjaHe 93°.

O603HaYeHune DCON
AVCT-80-DDUNR/L-15 80

HeraTuBHble
naacTUHbI.
[(NaBHbIV Yo
B MlaHe 62,5°.

O603HauYeHue DCON
AVCT-80-DDPNR/L-15 80

WF

DCON

LF

DCOCN

DCON

DMIN WEF
100 57
=
= LF
DMIN WF
100 57
/
g ®
\ LF
OAL
DMIN WF
100 57

LF
45

LF
46

LF
25

OAL MnacTtuHa
CN.. 1204..

OAL MnactuHa
DN.. 1506..

OAL MNMnactuHa
40.3 DN.. 15086..




AVCT

AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

HeratrBHble
NAacTUHbI.
["NaBHbIN yron
B niaHe 93°.

O6bpaTtHoe
TOYeHNne
O603HaueHune DCON
AVCT-80-DDZNR/L-15 80

HeratrBHble
nAacTUHbI.
["naBHbIN yron
B njaHe 93°.
O6bpaTHoe
TOYeHmne

O603HayeHune DCON
AVCT-80-DVZNR/L-16 80

WF

DMIN
100

WF

DCON

WEF

57

T
DCON

LF

DMIN
110

el

I
OAL

WF

64

\ of
~ i
) - DMIN
LF OAL MNMnactuHa
20 45 DN.. 1506..
) /;_:;\‘\‘
//’ \\ \‘
/ AN )
Y |
\ = /
- )
L
A 2
S DMIN
LF OAL MnacTtuHa
20 45 VN.. 1604..




3anyacTtu

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

BTynku Bnoku
nepexonHble T = y CTaHOYHblEe
ANs GopLITaHr | 7 Ll \ 0NS YCTaHOBKM E
ﬁ‘f 5 2 NN GopLUTaHT U
0 R T T T S8 R, ©
;’ ,,,,,,,,,,,,,,,, i A ) J
| i ya =
Nz S ©
i ™M
LF
O603HaYeHune DCON d LF D L O603HaYeHune DCONWS A B C H d h L1 L2 L3 L4 L5
AVST-32x16-065 32 16 65 36 5 AVMT-2090-C6-4260-R CAPTOC6 105 122 84 42 25 20 49 82 60 71 41
AVST-32x20-065 32 20 65 36 5
AVST-32x20-085 32 20 85 38 5
AVST-40x16-075 40 16 75 44 5 AdanTepei DCONMS
014 YCTaHOBKM
AVST-40x20-075 40 20 75 44 5 CMEHHBIX / \
AVST-40x20-105 40 20 105 46 5 pPe3LoB _l—@ =
AVST-40x25-075 40 25 75 44 5 = k ]
AVST-40x25-105 40 25 105 46 5
. )
AVST-40x32-128 40 32 128 50 5 [t
AVST-50x20-125 50 20 125 56 5 L
AVST-50x25-125 50 25 125 56 5
AVST-50x40-160 =0 40 160 60 > AVAT-80-20x20-40-R 80 20 40 20
AVST-60x32-128 60 32 128 70 5
AVST-60x40-160 60 40 160 70 5
AVST-60x50-200 60 50 200 70 5 Apnantepsl
nepexonHblie
014
Boku —r— e KapTpUaXEen 2
KanBPOBKM ‘“ § = \ 3
0151 BOpLUTaHT - ff‘\\\\\ 2 liilE
% } i 2 i'/ \@:ﬁ” | g [T
& 1 - T 8 T A = |7 e
'\'Q:/"’/
J/ \\\"-““-1 :/
o g O603HauYeHue DCONMS DCONWS LF WF
AVAT-80-40-30-R/L 80 40 23 30
O603HaueHue DCONMS DCONWS H LF AVBT
AVKT-16-25 25 28 22 14 -16../-20../-25..
AVKT-32-60 60 62 52 25 -32../-40../-50../60..




STAOS

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YyacTu gna 6opLUTaHr 3anacHble YacTu NI KapTpuaKewn

E © o C NO3UTUBHbBIMM NNaCTUHaAMM E
s % p = s < ) =
T E s 3 § = $ 3 = £ g 2 B Z
% O603HaueHue H: = s X S ¥ i = % = BUHT OReDr MHT %
- o X Q o o - o :S:. X O603HauyeHune NN3CTUHBI Kniou NNACTUHA onopHon Knwu LWrtudpr -
9 Ca c C C NNacTUHbI
AVBT . 16-.. AMEO  M25 ) ) i ) ) AVCT-16-SCLCR/L-06 1-M2.5x5.3 T7 - - - D4-3x7
VIR 30 LB EAD | M _ _ . ) _ AVCT-20-SCLCR/L-09 1-M4x9.5 TI5 - - - D6-5x8
AVBT. 25 somaxis M3 ) ) i ) ) AVCT-25-SCLCR/L-09 1-M4x9.5 TI5 - - - D6-5x9
Y= PV v ) ) i ) ) AVCT-32-SCLCR/L-09 1-M4x9.5 TI5 - - - D6-5x11
AVBT...-(40~60)-... AMEXIE M5 ) ) i ) ) AVCT-40-SCLCR/L-12 1-M5x12.8 T20 CC12 M7-M5x13 M3 D6-5x11
AVBT-(80~250)-... 3-M3x6  M25 U-MIOXI6  D-MIOXIl 12.5x0.9x18 3-MIOx25 M8 STl SDUC R L 07 B ; ] ; Da=3x7
AVCT-20-SDUCR/L-11 1-M4x11 TI5 - - - D6-5x8
AVCT-25-SDUCR/L-11 1-M4x11 TI5 - - - D6-5x9
3anacHble YacTu ans KaprMn)Keﬁ AVCT-32-SDUCR/L-T1 1-M4x11 TI5 DCII M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
AVCT-40-SDUCR/L-11 1-M4x11 TI5 DCII M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
C KaHaBOYHbIMU U pe3bGOBbIMM niaCtTuHaMum AVCT-16-SDPCR/L-07 1-M2 5x5.3 T7 . _ . DA4-3x7
AVCT-20-SDPCR/L-07 1-M2.5x5.3 T7 - - - D6-5x8
BUHT AVCT-25-SDPCR/L-07 1-M2.5x5.3 T7 - - - D6-5x9
BuHT OnopHasa .
O603HayeHue Knioy onopHo Kniou LUtudr AVCT-32-SDPCR/L-11 1-M4x11 TI5 DCII M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
MAacTUHBI MAAacTUHA  HhnacTuHbl AVCT-40-SDPCR/L-11 1-M4x11 TI5 DCII M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
AVCT-25-SGR/L-2 3-M4x12 M3 - - - D6-5x9 AVCT-16-SDZCR/L-07 1-M2.5x5.3 T7 - - - D4-3x7
AVCT-25-SGR/L-3 2-M4x12 M3 _ _ _ D6-5x9 AVCT-20-SDZCR/L-07 1-M2.5x5.3 T7 - - - D6-5x8
AVCT-32-SGR/L-2 2-M4x12 M3 _ - - D6-5x11 AVCT-25-SDZCR/L-07 1-M2.5x5.3 T7 - - - D6-5x9
AVCT-32-SGR/L-3 2-M4x12 M3 _ - - D6-5x11 AVCT-32-SDZCR/L-11 1-M4xT1 T15 DCT M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
AVCT-40-SGR/L-2 2-M4x12 M3 _ _ _ D6-5x11 AVCT-40-SDZCR/L-T 1-M4x1 T15 DCT1 M6-M4x6.9 M4 D6-5x11
AVCT-40-SGR/L-3 2-M4x12 M3 _ _ _ D6-5x11 AVCT-16-STFCR/L-09 2-M2.2x5.6 T7 - - - D4-3x7
AVCT-40-SGR/L-4 3-M4x12 M3 - - - D6-5x11 AVCT-16-STFCR/L-11 2-M2.5x6 T8 - - - D4-3x7
AVCT-20-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 - - - D6-5x8 AVCT-20-STFCR/L-T1 2-M2.5x6 18 - - - D6-5x8
AVCT-25-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 ASTI6... 3-M3x6 M2.5 D6-5x9 AVCT-25-STFCR/L-TI 2-M2.5x6 18 - - - D6-5x9
AVCT-32-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 TI0 ASTI6... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11 AVCT-32-STFCR/L-16 1-M4x9.5 TS - - - D6-5x1
AVCT-32-SIR/L-22 2-M4x15 T15 AST22... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11 AVCT-40-STFCR/L-16 1-M4x9.5 T1S - - - D6-5x11
AVCT-40-SIR/L-16 2-M3.5x11.5 T10 ASTI6... 3-M3x6 M25  D6-5xI1 AVCT-32-SVLCR/L-16 1-Max TS vCi6 M6-M4x6.9 M4 De-5xi
AVCT-40-SIR/L-22 2-M4x15 T15 AST22... 3-M3x6 M2.5 D6-5x11 AVCT-40-SVLCR/L-16 1-M4x1 TS vCie M6-M4x6.9 M4 D6-5x1
AVCT-20-SVUCR/L-T1 2-M2.5x6 T8 - - - D6-5x8
AVCT-25-SVUCR/L-11 2-M2.5x6 T8 - - - D6-5x9
AVCT-20-SVZCR/L-11 2-M2.5x6 T8 - - - D6-5x8
AVCT-25-SVZCR/L-1 2-M2.5x6 T8 - - - D6-5x9
AVCT-80-SCLCR/L-12 1-M5x12.8 T20 CC12 M7-M5x13 M3 -
AVCT-80-SVLCR/L-16 1-M4x11 TI5 VC16 M6-M4x6.9 M4 -
AVCT-80-SDUCR/L-11 1-M4x11 TI5 DCII M6-M4x6.9 M4 -




AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YacTu ANA KapTpua)keun

E C HeraTuBHbIiMM NNaCTUNHaAMM
@)
©
E 3 = g & 0 'S D -
© s s - s 2= 9L = 8
™M % T3 Q F ITZIFE @
O603HaueHue s X s % &6 =235 .
8 3 @ ¥ 28 m2s ¥ 3
(= C = Orc o g
AVCT-32-DCLNR/L-12 DCNI2 8x0.6x13 5-M5x20 M3  CNI2  2-M5x10  T20 D6-5xII
AVCT-40-DCLNR/L-12  DCNI12 8x06xI13 5-M5x20 M3 CNI2  2-M5xI0 T20 D6-5xIl
AVCT-32-DDUNR/L-T1 DDNTl 7x0.6x13  5-M4x16 M25 DNl 1-M4x9.5 TI5 D6-5xII

AVCT-40-DDUNR/L-15 DCNI12 8x0.6x13 5-M5x20 M3 DN15  2-M4x11.5 TI5 D6-5xT1
AVCT-40-DVUNR/L-16 DVNI6 9x0.8x14 5-M6x26.5 M4 VN6 2-M35x85 TIO D6-5x11
AVCT-32-DWLNR/L-06 DDN1T  7x0.6x13  5-M4xl6  M25 WNO6 2-M4x9.5 TI15 D6-5x11
AVCT-32-DWLNR/L-08 DCNI12 8x0.6x13 5-M5x20 M3  WNO8  2-M5x10  T20 D6-5xT1
AVCT-40-DWLNR/L-08 DCNI12 8x0.6x13 5-M5x20 M3  WNO8 2-M5x10  T20 D6-5x11
AVCT-80-DCLNR/L-12 DCN12 8x0.6x13  5-Mbx20 M3 CN12 2-M5x10  T20 -
AVCT-80-DDUNR/L-15 DCN12 8x0.6x13 5-M5x20 M3 DN15  2-M4x11.5  TI15 =
AVCT-80-DDZNR/L-15 DCN12 8x0.6x13  5-M5x20 M3 DN15  2-M4x11.5  TI15 -
AVCT-80-DDPNR/L-15 DCNI12 8x0.6x13 5-M5x20 M3 DN15  2-M4x11.5  TI5 =
AVCT-80-DVZNR/L-16 DVNI6 9x0.8x14 5-Mex26.5 M4  VNI6 2-M3.5x85 TIO -

3anacHble YacTu ANA aKceccyapoB

BUHT BuUHT
O6o03HaueHue . Kniou o Kniou
NMPWKUMHOMN YCTAaHOBOYHbIN
AVAT-80-20x20-40-R 6-M10x16 M5 - -
AVAT-80-40-30-R/L 7-M5x25 M2.5 3-M6x12 M5




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

NMpaBuna ycCTaHOBKU

§ aHTMBMGpaLIMOHHoro MHCTPYMEHTa §
| =0
< Ta6 1 e
S . AnvHa saxuma B peslienepxatene AOHKHA GbiTb HE MeHee 4-X ANaMeTPOB XBOCTOBYIKE abnuua S
o " BOPLUTaHIMM, Kak YKa3aHo Ha pucyHke 1. o
_8_ 2. PekoMeHayeMble MeTombl KOenneHWst MHCTPYMEeHTa yKa3aHbl B Tabnuue 1. U Hanuuue paspesHoil KauecTBO _8_
I 3 lNocanoyHble MOBEPXHOCTU BOPLUTAHIN M KapTPUOKA OOSIXKHbBI OblTb TLLUATEIbHO OYMLLEHbI BTYJIKHN AVST KpenneHusa I
S " nepefn c60PKOM. 5 S
> MHTaMU B LIeNTbHOM pe3liefeprkaTtene HeT He nonyckaeTcs %
() Mepen yCTaHOBKOM KapTpUayKa BOPLUTAHIY HEOBXOAMMO BLICTABUTL C MOMOLLIBIO MHAMKATOPa BT ()
aMu B LieIbHOM pesLiefepkaTene EcTb He »kenaTenbHo

= 4. no nblicke 6noka kannbposk AVKT ¢ TouHocTbio 0,01 MM (prcyHoK 2). bopwTanrn AVBT- ) - Dol =

(80~250)-... BLICTaBAATCS MO NbICKe Ha KapTpuoKe. B pasbeéMHOM pesuenepxarene Her Xopouloe

BOPLUTaHMM CO CTafbHbIM XBOCTOBMKOM (-A-) fonyckaeTcs o6pe3aTth 40 ANVHbI, YKa3aHHOM B B pasvemHoM pesueneprkatene EcTb Hannyuuiee

Tabnumue 2. bopLliTaHry ¢ TBepaoCcnaBHbIM cepaevHmkom (-E-) obpesaTb 3anpeLLeHo.
6. HaBneHune nogaumr COX He OO/IKHO NPEBbILLUaTb 3HaUeHUIM, yKa3aHHbIX B Tabauue 3.

Ta6nuua 2
PucyHok 1 5 MuHMManbHasa AJIMHa Nocyie OTPe3KU, MM
osHatenmne ..-7D-A ..-10D-A
I il B AVBT-16-... 100 -
1 AVBT-20-... 125 -
= AVBT-25-... 155 255
AVBT-32-... 190 320
4 AVBT-40-... 240 410
AVBT-50-... 305 520
AVBT-60-... 380 630
AVBT-80-... 630 840
i i AVBT-100-... 770 1060
| PaccTosHue mexay BuHTamu >4D N
£ = Ta6nuua 3
PucyHok 2
O603HauyeHue MakcuManbHoe paBneHue nopaum COX, bap
AVBT-16/20-... 30
AVBT-25-... 40
AVBT-32-... 50

AVBT-40/50/60/80-... 70




AHTUBUOGPALMOHHbLIA UHCTPYMEHT STAOS

PekoMeHaaUuUM NO CHUXKEHUIO

=¥ BuUOpauuK npu obpaboTke s
| =0
© ©
S 1 [epBbIM CMOCOOOM CHUMEHUSA BUOPALIVM ABAAETCH YMeHbLLIEHWE BblleTa MHCTPpYMeHTa. [Mpu PucyHok 4 S
o ' HEBO3MOXHOCTW YMEHbLLUNTb BbINET HEOOXOAMMO CHU3UTb CKOPOCTb Pe3aHuA. Q.
_8_ PagvianbHble CUMbl pe3aHa MOBbILLAT BO3MOXXHOCTb BMOpaUun. Ona nx yMeHblUeHna riayounHa Yron npu BepLunHe _8_
T 2. pe3aHna JoIKHa OblTb BOMbLUE pagnyca Npu BepwnHe (PUCYHOK 2.) TakxXe HeoOXoaMMo T
< NPaBUIbHO BbIOPaTb MaBHbIM Yrona B naaHe (PUCYHOK 3). 4 A <
<>1<) 3 BaXkHO MpaBWIbHO BbIOMPaTb FeOMEeTPUIO pexxyLlen Yyactu. BepHo nopobpaHHble NapamMeTpbl \/‘ BOW BO‘Q é
— ’ MNaCTUHbBI MO3BOMAAOT CHU3UTb OBLLME YCUNUG pe3aHna (PUCYHOK 4). —
Paonyc npu BeplinHe
PucyHok 2
3a0HWUM yroa nnacTUHb
PucyHok 3 e 7 5o 0°

[feoMeTpua nepeaHer NoBEPXHOCTU

\

\







AV HB /C8 -R -80 (F) -500 (-E)
1 4 6 7 8

2 3 5
1 2
AHTUBUOPALMOHHDbIN FonoBkKa
MHCTPYMEHT pacToyHas
3 4
MpucoepuHUTENbHbIN pasmep R - yepHOBasi 06paboTKa
CO CTOPOHbI CTaHKa F - unctoBast o6paboTka
5 6
OnameTtp dnaHueBoe yToNLWEHUe
Kopnyca Kopnyca
7 8
Bbiner ot E - TBepAocCniaBHbIN
wnuHaens cepaeYvYHuK




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

O603HauYeHune

AVHB/MB50-R-20-193

AVHB/MB50-R-25-228
AVHB/MB50-R-32-281
AVHB/MB50-R-40-331
AVHB/MB63-R-50-405
AVHB/MB63-R-63-390

AVHB/MB80-R-80-490

AVHB/MB80-R-80F-490

DCONI

] - ]
2 ; :*:’:::—;“I ==iEEEET § 8 %PV s ~=='————:|:L ===
LC ] Lc
LF L
L
Dr.1 Or2
[m] . [m] .
i = 3 >
Q }- :*:::%:::*—::i :,:— g 8 Vﬂ""’”‘z_&:::::::”ﬁ §
® il o
L L
Dr.3 Dr.4
DC D DCON L LF LC Dr. KapTpupx

21-24 CBA-F..-020024-...
23-27 20 MB50 193 177 136 1 CBA-F...-023027-...
26-30 CBA-F..-026030-...
26-35 CBA-F..-026035-...
23.4, 25 MBS0 228 212 162 1 SN
33-41 CBA-F..-033041-...
29.47 32 MBS0 281 265 208 1 CBAE. 039047~
41-55 CBA-F..-041055-...
5g-57 |49 MBSO | s8] - (2551 2 CBA-F..-053067-...
55-70 CBA-F..-055070-...
68-g3 >0 MB63 405 - 320 2 CBA-F..-068083-...
70-90 CBA-F...-070090-...
e | 82 | MERS | 8901 - i £ CBA-F..-088108-...
90-110 CBA-F...-090110-...
j08-12g 80 MBBO 490 - -3 CBA-F..-108128-...
110-133 CBA-F...-110133-...
Ze-sg | 90 [ MBEY |40 = = | 4 CBA-F. -130153-..

O603HauYeHune

AVHB/MB50-F-20-186

AVHB/MB50-F-25-221

AVHB/MB50-F-32-278

AVHB/MB50-F-40-325

AVHB/MB63-F-50-380

AVHB/MB63-F-63-385

AVHB/MB80-F-80-485

AVHB/MB80-F-80F-485

?C

DCON
DC
;0
T

LC

Dr1 Dr.2
o N lj[ al_ ..
} : z : } —
8l o ﬂr secsEsissss = 8l g|t+e ﬁ* e Q
il o i &
1 i ;
L | L
Dr.3 Dr4
DC D DCON L LF LC Dr. KapTpupx
21-26 CBC-191-...
25-31 20 MB50 186 170 130 1 CBC-192-...
30-36 CBC-193-...
26-34 CBC-251-...
33-41 25 MB50O 221 205 155 1 CBC-252-...
40-48 CBC-253-...
33-43 CBC-321-...
42-52 32 MB50 278 262 200 1 CBC-322-...
51-61 CBC-323-...
42-54 CBC-401-...
53-65 40 MB50 325 = 245 2 CBC-402-...
64-76 CBC-403-...
53-69 CBC-501-...
68-84 50 MB63 380 - 305 2 CBC-502-...
83-99 CBC-503-...
68-100 CBC-631-...
98-130 63 MB63 385 = = 3 CBC-632-...
128-160 CBC-633-...
88-120 CBC-631-...
118-150 80 MB8O 485 - - 3 CBC-632-...
148-180 CBC-633-...
100-152 CBC-631-...
130-182 80 MB80O 485 = = 4 CBC-632-...
160-212 CBC-633-...




AVHB

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

O603HauYeHune

AVHB/BT50-R-20-215

AVHB/BT50-R-25-250
AVHB/BT50-R-32-303
AVHB/BT50-R-40-369
AVHB/BT50-R-50-443
AVHB/BT50-R-63-490
AVHB/BT50-R-80-608

AVHB/BT50-R-80F-608

DC
I

DC
21-24
23-27
26-30
26-35
33-42
33-41
39-47
41-55
53-67
55-70
68-83
70-90
88-108

90-10
108-128

110-133
130-153

rw ;:::::j

J—__—_W_ T

DCON

1]
B “ul

1

I

I
DCON

D DCON
20 BT50
25 BT50
32  BT50
40 BT50
50 BT50
63 BT50
80 BT50
80 BT50

L

215

250

303

369

443

490

608

608

LF

177

212

265

331

405

452

570

570

LC

136

162

208

255

320

Dr.

KapTpupx

CBA-F..-020024-...
CBA-F..-023027-...
CBA-F..-026030-...

CBA-F...-026035-...
CBA-F...-033042-...

CBA-F...-033041-...
CBA-F..-039047-...

CBA-F...-041055-...
CBA-F..-053067-...

CBA-F...-055070-...
CBA-F..-068083-...

CBA-F..-070090-...
CBA-F...-088108-...

CBA-F...-090T10-...
CBA-F...-108128-...

CBA-F...-110133-...
CBA-F...-130153-...

O603HauYeHune

AVHB/BT50-R-20-247-E

AVHB/BT50-R-25-288-E
AVHB/BT50-R-32-358-E
AVHB/BT50-R-40-438-E
AVHB/BT50-R-50-538-E
AVHB/BT50-R-63-668-E
AVHB/BT50-R-80-838-E

AVHB/BT50-R-80F-838-E

DC
21-24
23-27
26-30
26-35
33-42
33-41
39-47
41-55
53=67
55-70
68-83
70-90
88-108

90-110
108-128

110-133
130-153

D DCON L
20 BT50 247
25 BT50 288
32 BT50 358
40 BT50 438
50 BT50 538
63 BT50 668
80 BT50 838
80 BT50 838

LF

200

250

320

400

500

630

800

800

LC Dr.

STAOS

KapTpupx

CBA-F..-020024-...
CBA-F..-023027-...
CBA-F..-026030-...

CBA-F..-026035-...
CBA-F..-033042-...

CBA-F...-033041-...
CBA-F..-039047-...

CBA-F...-041055-...
CBA-F...-053067-...

CBA-F...-055070-...
CBA-F..-068083-...

CBA-F..-070090-...
CBA-F...-088108-...

CBA-F...-09010-...
CBA-F...-108128-...

CBA-F...-110133-...
CBA-F...-130153-...




AVHB

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

=<

O603HauYeHune

AVHB/BT50-F-20-208

AVHB/BT50-F-25-243

AVHB/BT50-F-32-300

AVHB/BT50-F-40-363

AVHB/BT50-F-50-422

AVHB/BT50-F-63-489

AVHB/BT50-F-80-608

AVHB/BT50-F-80F-606

o ——— it ——zl [, Lu:ﬁﬁiiiﬁﬁ'zzzzgq 5
DL memn v | . s} g ¢ RIHTH [ ?
Lc | ok e L
LF ' -
L
Dr.4 Dr.2
[a]
I j __________ _____1; Tiﬁ h o}
. | R e L s
LF |
L
Dr.3
DC D DCON L LF LC Dr. KapTpupx

21-26 CBC-191-...
25-31 20 BT50 208 170 130 1 CBC-192-...
30-36 CBC-193-...
26-34 CBC-251-...
33-41 25 BT50 243 205 155 1 CBC-252-...
40-48 CBC-253-...
33-43 CBC-321-...
42-52 32 BT50 300 262 200 1 CBC-322-...
57-61 CBC-323-...
42-54 CBC-401-...
53-65 40 BT50 363 325 250 1 CBC-402-...
64-76 CBC-403-...
53-69 CBC-501-..
68-84 50 BT50 422 384 305 1 CBC-502-...
83-99 CBC-503-...
68-100 CBC-631-...
98-130 63 BT50 489 45] - 2 CBC-632-...
128-160 CBC-633-...
88-120 CBC-631-..
18-150 80 BT50 608 570 - 2 CBC-632-...
148-180 CBC-633-...
100-152 CBC-631-..
130-182 80 BT50 606 568 - 3 CBC-632-...
160-212 CBC-633-...

O603HauYeHune

AVHB/BT50-F-20-247-E

AVHB/BT50-F-25-288-E

AVHB/BT50-F-32-358-E

AVHB/BT50-F-40-438-E

AVHB/BT50-F-50-538-E

AVHB/BT50-F-63-668-E

AVHB/BT50-F-80-838-E

AVHB/BT50-F-80F-838-E

DC

21-26
25-31
30-36
26-34
33-41
40-48

33-43
42-52
51-61

42-54
53-65
64-76

53-69
68-84
83-99
©68-100
98-130
128-160

88-120
118-150
148-180

100-152
130-182
160-212

D DCON L
20 BT50 247
25 BT50 288
32 BT50 358
40 BT50 438
50 BT50 538
63 BT50 668
80 BT50 838
80 BT50 838

LF

200

250

320

400

500

630

800

800

LC Dr.

STAOS

KapTpupx
CBC-191-...

CBC-192-...
CBC-193-...

CBC-251-...
CBC-252-...
CBC-253-...

CBC-321-...
CBC-322-...
CBC-323-...

CBC-401-...
CBC-402-...
CBC-403-...

CBC-501-...
CBC-502-...
CBC-503-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

N O603HauYeHue DC D DCON L LF LC Dr. KapTtpupx

R LIS AVHB/CS-R-50-305  gaiis 50 o0 sos - -2 cgire T 2g i

I° ] : @I— AVHB/C6-R-50-430 22:;? 50 CACP6TO 430 407 305 1 ggﬁ:?::ggg%@::

. AVHB/C6-R-50-432 22'_2732 50 CACPGTO 432 409 357 ggﬁ:?::ggggg::

ol Ll +J1F_ﬂ@=%§ . ™ D_P U AVHB/C6-R-63-400 %%z% 63 Z:{{Z 400 - - 2 EEEEE’,’]}E}%&Z%:

il ° £ Uk : =2 AVHB/C6-R-63-445 ggl08 °° o A - -2 CBA-F..-088108-...

| - . | e AVHB/C8-R-63-500 so) 63 “ITC 500 469 385 1 A

Al ™ BRI AVHB/C6-RB0-400  otiy 80 CEU0 a00 - -4 CplTEeToeT

st S srcsnsor  B1D w OEO o - . 2 AT

swecensoso  $219 w CEO o . . 3 ATl

O603HayeHune DC D DCON L LF LC Dr KapTpuax AVHB/C6-R-80F-400 12%__]13533 80 CACP6TO 400 - -5 ESQIE_‘_‘_‘.}!%@Z[

AVHB/C4-R-20-191 2597 20 CRLC e 70 130 Con 002007 AVHB/C8-R-80F-500 o g0 “0T9 so0 - -3 NI
26-30 CBA-F..-026030-...
AVHB/C4-R-25-240 202> 25 “A019 240 29 159 1 NI S
s A w OO m 2 EAEomon
AVHB/C4-R-32-267 ég_'j; 32 CACP4TO 267 246 200 1 ggﬁ:?'.'.'-_g;gzgj;::::
AVHB/C6-R-32-280 gg:j; 32 CACP6TO 280 259 200 1 ggﬁ:?:::gﬁgg::
I I
AVHB/C5-R-40-336 g;:zg 40 CACPSTO 336 315 255 1 ESQ:E;;;ISQ@SZEZ;
AVHB/C6-R-40-333 g;'_gg 40 CACPBTO 333 310 282 1 ESQ:E;;;:S;‘;%Z?;;
AVHB/C6-R-40-363 g;_g? 40 CACP6TO 363 340 255 1 ggﬁﬁ::::gﬁ;ggg::




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

O603HauyeHue

AVHB/C4-F-20-191

AVHB/C4-F-25-230
AVHB/C3-F-32-221

AVHB/C4-F-32-268
AVHB/C6-F-32-295
AVHB/C4-F-40-220
AVHB/C5-F-40-336
AVHB/C6-F-40-350

AVHB/C6-F-40-356

DC

12

|

1y!
i

i1l
I
B —

DC

21-26
25-31
30-36

26-34
33-41
40-48

33-43
42-52
51-61

33-43
42-52
51-61

33-43
42-52
51-61

42-54
53-65
64-76

42-54
53-65
64-76

42-54
53-65
64-76
42-54
53-65
64-76

20

25

32

32

32

40

40

40

40

DC

g
)
[
I
i
e S i

Dr.2

TR —
! i

Dr.5
DCON L LF LC
Cﬁigo 191 170 130
CﬁiIC) 230 209 159
CAPTO
IO 268 247 200
AL 205 272 200
CAPTO. 220
CAgERD 336 315 255
“RC 350 327 300
CALIC 356 333 255

KapTpupx

CBC-191-...
CBC-192-..
CBC-193-...

CBC-251-...
CBC-252-...
CBC-253-...

CBC-321-..
CBC-322-...
CBC-323-...

CBC-321-...
CBC-322-...
CBC-323-..

CBC-321-..
CBC-322-..
CBC-323-..

CBC-401-...
CBC-402-...
CBC-403-...

CBC-401-...
CBC-402-...
CBC-403-...

CBC-401-...
CBC-402-...
CBC-403-...

CBC-401-...
CBC-402-...
CBC-403-...

O603HaYeHune

AVHB/C5-F-50-305

AVHB/C6-F-50-424

AVHB/C6-F-50-450

AVHB/C6-F-63-400

AVHB/C6-F-63-475

AVHB/C8-F-63-500

AVHB/C6-F-80-402

AVHB/C8-F-80-410

AVHB/C8-F-80-500

AVHB/C6-F-80F-400

AVHB/C8-F-80F-408

AVHB/C8-F-80F-498

DC

53-69
68-84
83-99
53-69
68-84
83-99

53-69
68-84
83-99

68-100
98-130
128-160

©68-100
98-130
128-160

©68-100
98-130
128-160

88-120
118-150
148-180

88-120
118-150
148-180

88-120
18-150
148-180

100-152
130-182
160-212

100-152
130-182
160-212

100-152
130-182
160-212

50

50

50

63

63

63

80

80

80

80

80

80

DCON

CAPTO
C5

CAPTO
C6

CAPTO
C6

CAPTO
Co

CAPTO
C6

CAPTO
C8

CAPTO
C6

CAPTO
C8

CAPTO
c8

CAPTO
C6

CAPTO
Cc8

CAPTO
C8

L

305

424

450

400

475

500

402

410

500

400

408

498

LF LC

401 305

427 375

469 385

STAOS

KapTtpupx

CBC-501-...
CBC-502-...
CBC-503-...

CBC-501-...
CBC-502-...
CBC-503-...

CBC-501-...
CBC-502-...
CBC-503-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-..

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-...

CBC-631-...
CBC-632-...
CBC-633-..




CB A -F 90
1 2 3 4

cCB C -40 1

1

PacTouHOM
KapTpumK

3

HanpaBneHue o6pa6oTku/
Pa3Mep pacTOUYHOM FrONIOBKU

5

MuHUManbHbLIN gUamMeTp
pPacTouku

7

TunopasMmep
NJ1IaCTUHBI

-055
5

070 -CCO9
6 7 8
-CC09 (-F)

2

Tun
KapTpuaka

4

FnaBHbIV yron B nnaHe/
KOHCTPYKUMA KapTpuaXa

6

MakcuManbHas gpuameTp
PacToOUKM

8
KaptpupXx ans
o6paboTKu rantenen




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

["NaBHbIN yron [CNaBHbIV Yron
B niaHe 90°. B nnaHe 90°.

LF
LF

CB

O6o03HaueHue DC LF L MnacTuHa O603HaueHue DC LF L MnacTtuHa
CBA-F90-020024-CCO06 20-24 13.6 16 CC..0602.. CBA-F90-033042-TCT 33-42 13.6 24 TC..1102..
CBA-F90-023027-CC06 23-27 13.6 17 CC..0602.. CBA-F90-033041-TC 33-41 15 26 TC..1102..
CBA-F90-026030-CC06 26-30 13.6 19 CC..0602.. CBA-F90-039047-TCN 39-47 15 29 TC..1102..
CBA-F90-026035-CC06 26-35 13.6 20 CC..0602.. CBA-F90-041055-TCN 41-55 18 32 TC.1102..
CBA-F90-033042-CC0O6 33-42 13.6 24 CC..0602.. CBA-F90-053067-TCM 53-67 18 38 TC..1102..
CBA-F90-033041-CC06 33-41 15 26 CC..0602.. CBA-F90-055070-TCT1 55-70 18 45 TC..1102..
CBA-F90-039047-CC0O9 39-47 15 29 CC..0973.. CBA-F90-068083-TC16 68-83 20 52 TC.16T3..
CBA-F90-041055-CC0O9 41-55 18 32 CC..0973.. CBA-F90-070090-TC16 70-90 30 59 TC.16T3..
CBA-F90-053067-CC0O9 53-67 18 38 CC..09T3.. CBA-F90-088108-TC16 88-108 30 68 TC.16T3..
CBA-F90-055070-CC0O9 55-70 18 45 CC..09T3.. CBA-F90-090110-TC16 90-110 30 74 TC.16T3..
CBA-F90-068083-CC12 68-83 20 52 CC..1204.. CBA-F90-108128-TC16 108-128 30 83 TC.16T3..
CBA-F90-070090-CC12 70-90 30 59 CC..1204.. CBA-F90-110133-TC16 110-133 30 85 TC.16T3..
CBA-F90-088108-CCI12 88-108 30 68 CC..1204.. CBA-F90-130153-TC16 130-153 30 96 TC.16T3..
CBA-F90-090110-CCI12 90-110 30 74 CC..1204..

CBA-F90-108128-CC12 108-128 30 83 CC..1204..
CBA-F90-110133-CC12 110-133 30 85 CC..1204..

CBA-F90-130153-CC12 130-153 30 96 CC..1204..




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

["NaBHbIN yron [CNaBHbIV Yron
B niaHe 45°. B NiaHe 84°.

LF
LF

CB

O6o03HaueHue DC LF L MnacTuHa O603HaueHue DC LF L H MnacTtuHa
CBA-F45-023027-CC06 23-27 13.6 17 CC..0602.. CBA-F84-020024-S006 20-24 13.9 17 0.7 SO..0603..
CBA-F45-026035-CC06 26-35 13.6 20 CC..0602.. CBA-F84-023027-SO06 23-27 13.9 17 0.7 S0..0603..
CBA-F45-033041-CCO06 33-41 15 25 CC..0602.. CBA-F84-026035-SO06 26-35 13.9 20.4 0.7 SO..0603..
CBA-F45-041055-SC09 41-55 18 30 SC..09T3.. CBA-F84-033041-SO06 33-41 15.1 258 0.7 SO..0603..
CBA-F45-055070-SC09 55-70 18 45 SC..09T3.. CBA-F84-041055-SO09 41-55 181 321 0.7 SO..09T3..
CBA-F45-070090-SC09 70-90 30 59 SC..09T3.. CBA-F84-055070-SO09 55-70 181 453 0.7 SO..09T3..
CBA-F45-090110-SC09 90-110 30 75 SC..09T3.. CBA-F84-070090-S012 70-90 30.3 58.8 1.0 SO..1204..
CBA-F45-110133-SC09 110-133 30 85 SC..09T3.. CBA-F84-090110-S0O12 90-110 30.3 73.6 1.0 SO..1204..
CBA-F45-130153-SC09 130-153 30 93 SC..09T3.. CBA-F84-090110-S0O16 90-110 30.3 73.6 2.6 SO..1605..

CBA-F84-110133-S012 110-133 30.3 85.4 1.0 SO..1204..
CBA-F84-110133-S016 110-133 30.3 85.4 2.6 SO..1605..
CBA-F84-130153-S012 130-153 30.3 96.4 1.0 SO..1204..

CBA-F84-130153-5016 130-153 30.3 96.4 2.6 SO..1605..




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

[1nacTrHbl MnacTHbl
TC TB, TP, CC
& '_ I I [ I I E
Dr.1 Dr.2 Dr.3 Dr.1 Dr.2 Dr.3
O603HauyeHune MnactuHa Dr. O603HauyeHune MnactuHa Dr. O603Ha4YeHune MnactuHa Dr. O603Ha4YeHune MnactuHa Dr.

CBC-191-TCO0O6 TC..06T1.. 1 CBC-191-TB0O6 TB..0601.. 1
CBC-192-TCO06 TC..06T1.. 2 CBC-192-TB0O6 TB..0601.. 2
CBC-193-TCO06 TC..06T1.. 3 CBC-193-TB0O6 TB..0601.. 3
CBC-251-TC0O9 TC..0902.. 1 CBC-251-TC0903 TC..0903.. 1 CBC-251-TPO8 TP..0802.. 1
CBC-252-TC09 TC..0902.. 2 CBC-252-TC0903 TC..0903.. 2 CBC-251-TP0O9 TP..0902.. 1 CBC-251-CC06 CC..0602.. 1
CBC-253-TC09 TC..0902.. 3 CBC-253-TC0903 TC..0903.. 3 CBC-252-TP0O9 TP..0902.. 2 CBC-252-CC06 CC..0602.. 2
CBC-321-TC09 TC..0902.. 1 CBC-321-TC0903 TC..0903.. 1 CBC-253-TP0O9 TP..0902.. 3 CBC-253-CCO06 CC..0602..
CBC-322-TC09 TC..0902.. 2 CBC-322-TC0903 TC..0903.. 2 CBC-321-TP0O8 TP..0802.. 1
CBC-323-TC0O9 TC..0902.. 3 CBC-323-TC0903 TC..0903.. 3 CBC-321-TP0O9 TP..0902.. 1 CBC-321-CC06 CC..0602.. 1
CBC-401-TC09 TC..0902.. 1 CBC-401-TC0903 TC..0903.. 1 CBC-322-TP0O9 TP..0902.. 2 CBC-322-CC06 CC..0602.. 2
CBC-402-TC09 TC..0902.. 2 CBC-402-TC0903 TC..0903.. 2 CBC-323-TP0O9 TP..0902.. 3 CBC-323-CCO06 CC..0602.. 3
CBC-403-TC09 TC..0902.. 3 CBC-403-TC0903 TC..0903.. 3 CBC-401-TP0O9 TP..0902.. 1 CBC-401-CC06 CC..0602.. 1
CBC-401-TCM TC..1102.. 1 CBC-402-TP0O9 TP..0902.. 2 CBC-402-CC06 CC..0602.. 2
CBC-402-TC TC..1102.. 2 CBC-403-TP0O9 TP..0902.. 3 CBC-403-CCO06 CC..0602.. 3
CBC-403-TCN TC..1102.. 3 CBC-501-TP0O9 TP..0902.. 1 CBC-501-CCO06 CC..0602.. 1
CBC-501-TC0O9 TC..0902.. 1 CBC-501-TC0903 TC..0903.. 1 CBC-502-TP0O9 TP..0902.. 2 CBC-502-CC06 CC..0602.. 2
CBC-502-TC09 TC..0902.. 2 CBC-502-TC0903 TC..0903.. 2 CBC-503-TP0O9 TP..0902.. 3 CBC-503-CC06 CC..0602.. 3
CBC-503-TC09 TC..0902.. 3 CBC-503-TC0903 TC..0903.. 3 CBC-631-TP11 TP..1103.. 1 CBC-631-CC09 CC..09T3.. 1
CBC-501-TC11 TC..1102.. 1 CBC-501-TC1103 TC..1103.. 1 CBC-632-TP11 TP..1103.. 2 CBC-632-CC09 CC..09T3.. 2
CBC-502-TCl1 TC..1102.. 2 CBC-633-TP11 TP..1103.. 3 CBC-633-CC09 CC..09T3.. 3
CBC-503-TCMN TC..1102.. 3

CBC-631-TC0903 TC..0903.. 1

CBC-632-TC0903 TC..0903.. 2

CBC-633-TC0903 TC..0903.. 3
CBC-631-TC TC..1102.. 1 CBC-631-TC1103 TC..1103.. 1
CBC-632-TC TC..1102.. 2
CBC-633-TC11 TC..1102.. 3




AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

KapTpuayxu
0Nnsa 06paboTKM
rantenemn

CB

H< =<
Dr.1 Dr.2
O603HauyeHune MnactuHa A T Dr.

CBC-321-TC0O9-F TC..0902.. 25° 0.6 1
CBC-401-DCO7-F DC..0702.. 30° 3.0 2
CBC-501-DCO7-F DC..0702.. 30° 3.0 2
CBC-631-DCO7-F DC..0702.. 30° 3.0 2
CBC-631-DCI1-F DC.NT3.. 30° 45 2




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

DCONMS

= T
2 : |
Dr [ ] I,IH Q\ 0] w
I
. Z OXE
[w . ‘ e} ‘
ﬂ{\l\ R i T e e e} e e %
o | §
g 0 O603HaueHue DC DCON LF KapTpupx
8 LF HB/MF32-R-200-79-F 148-200 MF32 79 CBF-F90-148000-CC12
B2 HB/MF32-R-250-79-F 198-250 MF32 79 CBF-F90-148000-CC12
HB/MF32-R-300-79-F 248-300 MF32 79 CBF-F90-148000-CC12
O603HauvYeHune DCONMS DCONWS D LF Dr.
AVBB/MB80-MF32-80-440 MBSO MF32 80 440 1

AVBB/C8-MF32-80-410 CAPTO C8 MF32 80 410 2




AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

O603HauvyeHune
HB/MF32-F-212-86-C
HB/MF32-F-262-86-C
HB/MF32-F-312-86-C

DC
148-212
198-262
248-312

DCON

0 &
e ]

DCON LF KapTpupx
MF32 86.5 CBC-402-...
MF32 86.5 CBC-402-...
MF32

86.5 CBC-402-...




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

| m | | |
8 3 8 8
L LF e ". : L LF
O603HauvyeHune DCONMS DCONWS D LF L O603HauYeHune DCONMS DCONWS D LF L
BT30-MB50-60 BT30 MB50 50 60 38 SK40-MB50-20 SK40 MB50 50 20 1
BT40-MB50-28 BT40 MB50 50 28 1 SK40-MB63-50 SK40 MB63 63 50 31
BT40-MB50-80 BT40 MB50 50 80 53 SK40-MB80-72 SK40 MBSO 80 72 53
BT40-MB63-50 BT40 MB63 63 50 23 SK50-MB50-20 SK50 MB50 50 20 1
BT40-MB63-90 BT40 MB63 63 20 63 SK50-MB63-20 SK50 MB63 63 20 1
BT40-MB80-90 BT40 MBSO 80 20 63 SK50-MB80-24 SK50 MBSO 80 24 5
BT50-MB50-39 BT50 MB50 50 39 1
BT50-MB50-90 BT50 MB50 50 920 52
BT50-MB63-39 BT50 MB63 63 39 1
BT50-MB63-100 BT50 MB63 63 100 62
BT50-MB80-44 BT50 MBSO 80 44 6

BT50-MB80-120 BT50 MB8O 80 120 82




AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

DCONWS

L

|

|

|

|

Il

T

|

\
DCONMS

LF

O603Ha4YeHue DCONMS DCONWS D LF L
HSKB63A-MB50-75 HSK63A MB50 50 75 49
HSK63A-MB63-80 HSK63A MB63 63 80 54
HSKIO0A-MB50-80 HSKIO0A MB50 50 80 51
HSKIOOA-MB63-90 HSKIO0A MB63 63 90 61
HSKIO0A-MB80-100 HSKIO0A MB8O 80 100 71




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

3anacHble YyacTtum ANA YHepHOBbIX PACTOUYHbIX FOJIOBOK 3anacHble 4YacTu ANA UUCTOBbIX PACTOUYHbIX roJiloBOK
~ ; =
\l-_) O603HauyeHue BUHT Kniou SRl LUnoHka* BwuHT* Knioy* O603HavyeHue BUHT Kniou BUHT . Knou LUnoHkKa* BuHT* Knouy* Ik_)
gg KapTpupXxa NpPYy>XUHHaA KapTpupXxa CTOMOPHbIN g}
C AVHB/..-R-20-... 3-M4x16 M3 DS4 KF1-12x9  3-M5x12 M4 AVHB/..-F-20-... 2-M4x6-A T5 9-M4x4 M2 KF1-12x9  3-M5x12 M4 [
n(nu AVHB/..-R-25-... 3-M4x16 M3 DS4 KF1-12x9  3-M5x12 M4 AVHB/..-F-25-... 2-M4x8-A T15 9-M4x6 M2 KF1-12x9  3-M5x12 M4 ({g
AVHB/...-R-32-... 3-M5x16 M4 DS5 KF1-12x9  3-M5x12 M4 AVHB/..-F-32-.. 8-M5x10 M3 9-M5x8 M25  KF1-12x9  3-M5x12 M4
AVHB/...-R-40-... 3-M6x20 M5 DS6 KF1-12x9  3-M5x12 M4 AVHB/...-F-40-... 8-M5x12 M3 6-M6x10 M3 KF1-12x9  3-M5x12 M4
AVHB/..-R-50-... 3-M6x20 M5 DS6 KF1-14x12  3-M5x16 M4 AVHB/..-F-50-... 8-M6x16 M4 6-M6x12 M3 KF1-14x12  3-M5x16 M4
AVHB/..-R-63-... 3-M8x25 M6 DS8 KF1-14x12  3-M5x16 M4 AVHB/..-F-63-... 8-M8x20 M5 6-M10x16 M5 KF1-14x12  3-M5x16 M4
AVHB/...-R-80-... 3-M10x30 M8 DS10 KF1-16x14  3-M6x16 M5 AVHB/...-F-80-.. 8-M8x25 M5 6-M10x20 M5 KF1-16x14  3-M6x16 M5
AVHB/...-R-80F-... 3-M10x30 M8 DS10 KF1-16x14  3-M6x16 M5 AVHB/...-F-80F-... 8-M8x25 M5 6-M10x20 M5 KF1-16x14  3-M6x16 M5

“MonMeHaeTca B roNnoBKax C MOOYJ/IbHbIM KpenneHnem MB. “MpnMeHaeTcsa B roNIoBKax C MOOYJ/IbHbIM KpenneHnem MB.




STAOS

AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YacTu AJ1IS YepPHOBbIX KapTpuaXxen

= S
\l-_) O603HaueHue LRy . Knou Lk Kniou O603HaueHune L . Knou i Kniou Ik_)
gg pPerynmpoBOYHbIN NJaCTUHbI pPerynmpoBOYHbIN NJ1aCTUHDI g}
C CBA-F90-020024-CC06 7-M2.5%5 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-023027-CC06 7-M2.5x6 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 C
n(nu CBA-F90-023027-CC06 7-M2.5x6 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-026035-CCO6 7-M2.5x6 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 ({g
CBA-F90-026030-CC06 7-M2.5x5 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-033041-CC0O6 7-M3x8 M15  1-M2.5x5.3 T7
CBA-F90-026035-CC06 7-M2.5x6 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-041055-SC09 7-M3x10 M1.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-033042-CC0O6 7-M2.5x6 M1.3  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-055070-SC09 7-M4x10 M2 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-033041-CC0O6 7-M3x8 M15  1-M2.5x5.3 T7 CBA-F45-070090-SC09 7-M5x12 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-039047-CC0O9 7-M3x8 M1.5 1-M4x9.5 T15 CBA-F45-090110-SC09 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-041055-CC0O9 7-M3x10 M1.5 1-M4x9.5 T15 CBA-F45-110133-SC09 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-053067-CC0O9 7-M3x10 M1.5 1-M4x9.5 T15 CBA-F45-130153-SC09 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-055070-CC09 7-M4x10 M2 1-M4x9.5 T15 CBA-F84-020024-S006 7-M2.5x5 M3  2-M2.2x5.6 T7
CBA-F90-068083-CC12 7-M4x10 M2 1-M4x9.5 T20 CBA-F84-023027-SO06 7-M2.5x6 M1.3  2-M2.2x5.6 T7
CBA-F90-070090-CC12 7-M5x12 M2.5 1-M5x12.8 T20 CBA-F84-026035-SO06 7-M2.5x6 M1.3  2-M2.2x5.6 T7
CBA-F90-088108-CCI12 7-M5x12 M2.5 1-M5x12.8 T20 CBA-F84-033041-SO06 7-M3x8 M5  2-M2.2x5.6 T7
CBA-F90-090110-CC12 7-M5x16 M2.5  1-M5x12.8 T20 CBA-F84-041055-SO09 7-M3x10 M1.5 2-M3x6.6 T9
CBA-F90-108128-CC12 7-M5x16 M25  1-M5x12.8 T20 CBA-F84-055070-SO09 7-M4x10 M2 2-M3x6.6 T9
CBA-F90-110133-CC12 7-M5x16 M2.5 1-M5x12.8 T20 CBA-F84-070090-S012 7-M5x12 M25  2-M4x9.5 T15
CBA-F90-130153-CCI12 7-M5x16 M2.5 1-M5x12.8 T20 CBA-F84-090110-S012 7-M5x16 M25  2-M4x9.5 T15
CBA-F90-033042-TC 7-M2.5x6 M1.3 2-M2.5x6 T8 CBA-F84-090110-S0O16 7-M5x16 M2.5  2-M5x13.8 T15
CBA-F90-033041-TCM 7-M3x8 M1.5 2-M2.5x6 T8 CBA-F84-110133-5S012 7-M5x16 M25  2-M4x9.5 T15
CBA-F90-039047-TCM 7-M3x8 M1.5 2-M2.5x6 T8 CBA-F84-110133-S016 7-M5x16 M25  2-M5x13.8 T15
CBA-F90-041055-TC 7-M3x10 M1.5 2-M2.5x6 T8 CBA-F84-130153-S012 7-M5x16 M25  2-M4x9.5 T15
CBA-F90-053067-TCT1 7-M3x10 M1.5 2-M2.5x6 T8 CBA-F84-130153-S016 7-M5x16 M2.5  2-M5x13.8 T15
CBA-F90-055070-TCN 7-M4x10 M2 2-M2.5x6 T8
CBA-F90-068083-TC16 7-M4x10 M2 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-070090-TC16 7-M5x12 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-088108-TC16 7-M5x12 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-090110-TC16 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-108128-TC16 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-110133-TC16 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15
CBA-F90-130153-TC16 7-M5x16 M2.5 1-M4x9.5 T15




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT STAOS

3anacHbie YyacTtu ANAa UUCTOBbIX Kap'rpun)Keﬁ 3anacHblie YyacTtm ANAa MOCTOBbIX CUCTEM
= S
L—) O603HaueHue BUHT NNacTUHbI Kniouy O603HaueHue LLInoHKa BuHT Knou LLUnoHKa BuHT Kniou g'__)
r:? CBC-..-TCO6 2-M2x4.6 T6 AVBB/MB80-MF32-80-440 KF1-12x10 3-M5x12 M4 KF1-16x14  3-M6x16 M5 (3?
% CBC-..-TC09 2-M2.2x5.6 T7 AVBB/C8-MF32-80-410 KF1-12x10 3-M5x12 M4 - - - %
™M CBC-...-TCl1 2-M2.5x6 T8 ™M
CBC-..-TC0903 2-M2.5x6 T8
CBC-...-TC1103 2-M2.5x6 T8 - o
CBC-..-TBO6 2-M2x4.6 T6 5 = L8 3 BuHT -
CBC-..-TPOS8 2-M2.2x5.6 T7 O6o03HaueHue ZO E 5 - § PeryIMpOBOYHbIii §
CBC-..-TP0O9 10-M2.5x6 T8 O >
CBC-...-TPN 10-M3x8 T8
R 06 RYEYEWEY = HB/MF32-R-200-79-F BB/MF32-148200 SBR/MF-148 3-M8x25 M6 7-M6x20  7-M6x10 M3
CBC-. -CCO9 | MAXO.E s HB/MF32-R-250-79-F BB/MF32-198250 SBR/MF-148 3-M8x25 M6 7-M6x20 7-M6x10 M3
HB/MF32-R-300-79-F BB/MF32-248300 SBR/MF-148 3-M8x25 M6 7-M6x20  7-M6x10 M3
CBC-..-TC09-F 2-M2.2x5.6 T7
CBC-..-DCO7-F 2-M2.5x6 T8
CBC-...-DC11-F 1-M4x11 T15
O603HauyeHue BUHT NNacTUHbI Kniou
CBF-F90-148000-CC12 1-M4x9.5 T20
O6o03HaueHue MocT Cynnoprt JEHIEELE BanaHcup
pacTouyHas
HB/MF32-F-212-86-C BB/MF32-148200 SBF/MF-148 HB/MF-F-40-2535 BL/MF-40
HB/MF32-F-262-86-C BB/MF32-198250 SBF/MF-148 HB/MF-F-40-2535 BL/MF-40
HB/MF32-F-312-86-C BB/MF32-248300 SBF/MF-148 HB/MF-F-40-2535 BL/MF-40
o X 3
- Q T = = I T
O603HaueHue s e 2 sa s 9 BuHT - %
o E. < @ E o 5 PerynMpoBoUHbIn 2
2 2 o
HB/MF32-F-212-86-C  3-M8x25 M6 8-M5x12 6-M6x10 7-M6x20 M3
HB/MF32-F-262-86-C  3-M8x25 M6 8-M5x12 6-M6x10 7-M6x20 M3

HB/MF32-F-312-86-C  3-M8x25 M6 8-M5x12 6-M6x10 7-M6x20 M3




AHTUBUOPALUOHHBIA UHCTPYMEHT

3anacHble YacTu ANs NaTpoHOB

s

b O603HauYeHune e . Kniou e LG .

r:’q LeHTPa/ibHbIX pe3bboBas  CTOMOPHbIN

C BT30-MB50-... 12-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10

n(nc BT40-MB50-... 3-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
BT40-MB63-... 12-M16x45T M12 TB7-M26x1.5 11-M6x10
BT40-MB8O-... 13-M20x50T M12 TB7-M33x1.5 11-M6x12
BT50-MB50-... 3-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
BT50-MB63-... 3-M16x45T M14 TB7-M26x1.5 11-M6x10
BT50-MB8O-... 3-M20x50T M16 TB7-M33x1.5 11-M6x12
SK40-MB50-... 3-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
SK40-MB63-... 12-M16x45T M12 TB7-M26x1.5 11-M6x10
SK40-MB8O-... 13-M20x50T M12 TB7-M33x1.5 11-M6x12
SK50-MB50-... 3-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
SK50-MB63-... 3-M16x45T M14 TB7-M26x1.5 11-M6x10
SK50-MB8O-... 3-M20x50T M16 TB7-M33x1.5 11-M6x12
HSK63A-MB50-... 12-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
HSK63A-MB63-... 12-M16x45T M12 TB7-M26x1.5 11-M6x10
HSKIOOA-MB50-... 3-M12x40T M10 TB7-M20x1.5 11-M5x10
HSKIOOA-MB63-... 12-M16x45T M12 TB7-M26x1.5 11-M6x10
HSK1I00A-MBS8O-... 12-M20x50T M12 TB7-M33x1.5 11-M6x12




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

OOpaTHaa pacTo4yka YMCTOBbIMU rONTIOBKAMU CxeMa cO60pKu MOayNbHOro Kpemnsieuiusa MB

R &R
S [MpW MCMONb30BaHWM YMCTOBbLIX PACTOYHbBIX TOJIOBOK BO3MOXHO pacTayBaHye no HanpaBaeH o 1 S
f:Ur 1. K WnunHOento. Jnd aToro Heo6xoarMo YCTaHOBUTb KAaPTPUOXK, Pa3BepHYB ero Ha 180°, Kak (:Ur
s YKa3aHOo Ha PUCYHKE. s
o 5 [MpK 2TOM MakCKMMabHaa ONMHa PacTOUYKM YMEHbLLIAETCS Ha BENUUMHY A, @ AMana3oH PacToOukM ®\W 7 o
_8_ " DC cy»aeTcsa no CPaBHEHMIO C MPSIMbIM pacTaulBaHUEM. = = - - _8_
T 3 OuaMeTp NpenBapuTebHOro OTBEPCTUSA PacynTbiBaeTca no dopmysie Dmin=(DC+D)/2+1 MM. @1 T
< ‘ [Onga rofoBok ¢ draHueBbiM yToseHrnemM Dmin=(DC+100)/2+1 MM. N
aj 4 Takke HeobXoAMMO CNeanTb 3@ TeM, UTODbl MHCTRYMEHT He KacaiCa CTola CTaHKa U HUMXKHEN aj
— " noBepxHOCTU geTanu (pasmep B). —

5. [MpW pacTauymBaHU UHCTPYMEHT JO/KEH BPALLATLCA MPOTUB YaCOBOM CTPEKM. 1 BUHT CTOMOPHbIF i

2. BUHT ueHTpanbHbIN 1w,

3. BTynka pe3sboBas 1w,

f

B |
O603HauYeHune DC D A B KapTpunox
AVHB/..-F-20-... 30-36 20 23 21 CBC-193-...
36-41 CBC-252-...
AVHB/..-F-25-... o 250 30N 05 CEE oEz
47-52 CBC-322-...
AVHB/..-F-32-... £1-61 32 35 29 CBC-203- .
55-65 CBC-402-...
AVHBY/..-F-40-... ok 40 40 34 R AT
62-69 CBC-501-...
AVHB/..-F-50-... 68-84 50 45 40 CBC-502-...
83-99 CBC-503-...
80-100 CBC-631-...
AVHB/..-F-63-... 98-130 63 50 46 CBC-632-...
128-160 CBC-633-..
100-120 CBC-631-...
AVHB/..-F-80-... 118-150 80 50 46 CBC-632-...
148-180 CBC-633-..
112-152 CBC-631-...
AVHBY/..-F-80F-... 130-182 80 50 46 CBC-632-...

160-212 CBC-633-...




AHTUBUOGPALIMOHHBIN UHCTPYMEHT STAOS

CxeMa cO0PKU YepHOBbIX MOJIOBOK CxeMa C60PKU UNCTOBbIX FOJIOBOK
CUCTEeM MOCTOBOIO TUNa CUCTEeM MOCTOBOIO TUNa

R
N
=0
©
=
Q
o
<
I
S
&
|_

&R
s
o
©
=
o
o
S
I
S
0
|_

1. MocT 1w, 1. MocT 1w,
2. CynnopT 2 LT, 2. CynnopT 2 LT,
3. BuHT cynnopTa 6 LWT. 3. [fonoBKa pacTo4yHas 1w,
4. KapTpuox 2 LT, 4. BanaHcup 1w,
5. BUHT perynmpoBoyHbi 7-M6x20 2 WT. 5. BUHT KapTpuaxa 1w,
6. BuHT perynnpoBoyHbin 7-M6x10 4 WwT. 6. BUHT perynnpoBOYHbIN 2 LT,

7. BuHT cynnopTta 4 T,

8. BUHT cTonopHbIn T wT.







AV FM /C8

1 2

1

AHTUBNOGPALIMOHHDbIN
MHCTPYMEHT

3

MpucoepuHUTENbHbIN pasMep
CO CTOPOHbI CTaHKa

5

BblneTt ot
wnuHpens

-76  -220 -27
4 5 6

2

OnpaBka pns
TopueBbiX hpes

4

OuaMmeTp
Kopnyca

6

MpucoeauHUTENbHbIN pa3Mep
CO CTOPOHbI UHCTPYMEHTA




AHTUBUOPALMOHHDBIA UHCTPYMEHT

DCONWS (=]
]| i - S L
- BEEEE=EE B £ q- “v SESISDa ::i: E::: BCe El—% - s%p“ RREEIEREERE ‘ll L B e REE %
ﬂ T 5 § gﬂc% o] [1] N gﬂ i [ mmg:
i g ] 2
LF ° Dr1 ° Dr.2
L
O603HauYyeHune DCONMS DCONWS D L LF O603HaueHue DCONMS DCONWS D L LC Dr.
AVFM/BT50-48-300-22 BT50 22 48 300 262 AVFM/C4-38-130-16 CAPTO C4 16 38 130 107 1
AVFM/BT50-48-370-22 BT50 22 48 370 332 AVFM/C4-38-200-16 CAPTO C4 16 38 200 177 1
AVFM/BT50-60-360-22 BT50 22 60 360 322 AVFM/C5-48-180-22 CAPTO C5 22 48 180 157 1
AVFM/BT50-60-460-22 BT50 22 60 460 422 AVFM/C5-48-220-22 CAPTO C5 22 48 220 197 1
AVFM/BT50-76-470-27 BT50 27 76 470 432 AVFM/C5-48-270-22 CAPTO C5 22 48 270 247 1
AVFM/BT50-76-570-27 BT50 27 76 570 534 AVFM/C6-60-200-22 CAPTO C6 22 60 200 175 1
AVFM/C6-60-260-22 CAPTO C6 22 60 260 235 1
AVFM/C6-60-310-22 CAPTO C6 22 60 310 285 1
AVFM/C6-63-200-27 CAPTO C6 27 63 200 - 2
AVFM/C6-63-260-27 CAPTO C6 27 63 260 - 2
AVFM/C6-63-310-27 CAPTO C6 27 63 310 - 2
AVFM/C8-76-220-27 CAPTO C8 27 76 220 187 1
AVFM/C8-76-320-27 CAPTO C8 27 76 320 287 1
AVFM/C8-76-360-27 CAPTO C8 27 76 360 327 1
AVFM/C8-80-220-32 CAPTO C8 32 80 220 - 2
AVFM/C8-80-320-32 CAPTO C8 32 80 320 - 2
AVFM/C8-80-360-32 CAPTO C8 32 80 360 - 2










